

EL DEFENSOR DE CÓRDOBA

Diario Católico de Noticias

Apartado, 31

Teléf. núm. 325

FERNANDO GONZÁLEZ

Miércoles 1 Agosto 1925

Madrid

Pecado de inconsciencia

Da todo lo que se dijeron de estos últimos días en una y otra Cámara, y sin dejar de señalar que fué muy importante el discurso que presentó en el Senado el señor Bergamín, y oportunamente las palabras que le siguieron del ex ministro señor Maestre, hemos de destacar el ruego, que el también ex ministro conservador señor Cañal formuló en el Congreso, lamentando el silencio del Gobierno respecto de la Conferencia de Tánger, que, relacionada con el estatuto de Tánger, venía celebrándose en Londres.

Acabamos de leer un número de «Le Journal», en el que se trata, con gran patrón de buen francés, el problema de Tánger. Para «Le Journal» no hay duda que Tánger pertenece exclusivamente al Sultán de Marruecos. Y donde esta Sultán es un protégido más bien un empleado de Francia, es de oíón que lo que de derecho pertenezca a él pertenece a Francia.

Este es uno de los puntos de vista franceses. Pero también sostiene otro «Le Journal», «Le Journal» sostiene que en Tánger todo pregonó la soberanía de Francia. Al fin se respira, se mata lo gato; y todo lo que no es gato parece extraño y fastidioso a la mediterránea ciudad. Luego si Tánger no es para el Sultán protegido de Francia debe ser para la Francia que protege el Sultán.

Situado en el caso de «Le Journal», es decir, en el punto de vista de un diario francés, nada tendríamos que decir de esos alegatos, ni contra ellos porque si hubiera en los mismos faltas o pesados, serían faltas o pesadas de amor nacional, para los cuales los hemos de producir siempre con juicio benevolente y con generosa indulgencia.

Pero si da una circunstancia bien triste en la exteriorización de las aspiraciones y de los sentimientos de «Le Journal», y es ésta, que los funda en juicios, en manifestaciones, en declaraciones de la Prensa española favorables a los supuestos derechos de Francia, citando al efecto, párrafos de artículos que ha publicado el «Diario Universal», órgano oficial del señor conde de Romanones.

De manera que, cuando nuestros comisionados de la suspendida Conferencia de Londres propongan nuestros derechos, cada tendrá de particular que los contrarios pretendan refutarlos con textos del periódico citado, que, aparte de la autoridad que puedan tener quienes lo redactan, revisten la excepcionalidad de oírse á las sombras ó bajo la aparente inspiración de un político que ha sido jefe de varios Gobiernos, lo es de un partido y ocupa puesto prominente en la situación actual.

Hemos dicho que los pecados franceses son pecados de amor. Los nuestros, jajá, son de inconsciencia. Inconscientemente se nos va la pluma y la lengua, olvidando que «vox missa nescit reveri» y así damos argumentos poderosos a nuestros adversarios.

No de otro modo se han forjado todas las negras leyendas antiespañolas. Con recortes de periódicos, de libros ó de discursos españoles se trajeron casi siempre. Con esas alas voló la difamación hispana por el mundo, acogida cordialmente por todos aquellos que sintieron el peso de nuestra espada ó la luz orgullosa de nuestras glorias.

Cuando el conde de Romanones declaraba hace unos años que tanto todo y sobre todo estaba para él la amistad con Francia; y cuando el diario oficial del conde de Romanones, para halgar á la nación victoriosa, ponderaba la cuantía y el valor extraordinario de los intereses franceses en Tánger, no pensaba seguramente que muy pronto habrían de esgrimirse tales estíos como armas fatales contra las justificadas aspiraciones y los legítimos intereses de España.

Inconsciencia, liviandad espiritual, espíritu angélico, cas desnacionaizado, he ahí la culpa del mayor número de nuestros políticos de la izquierda. Es necesario cambiar de sistema, rectificándolo radicalmente;

más para rectificar en ese punto, lo primero es creer; creer en una España que en el crisol de la adversidad se purifica y en la fragua de las grandes contrariedades forja sus mejores armas.

De una España así, por la cual han pasado, azotándola, tantas tempestades y que, sin embargo, conserva todas sus energías, hay derecho a creer que ha de saber, no tardando, al tabar de la gloria y de la verdad la libertad.

MIGUEL PEÑAFLOR.

MILITARES

El comandante de artillería don Ciriaco Casas, marchó a Málaga con permiso; el capitán de infantería don Felipe Vera Jerez, a Ubeda, y don Manuel Veces Reig, a Madrid.

& Ha regresado el músico don Juan Bermejo, de Tafalla.

& El veterinario D. Manuel Usieto, llegó de Melilla.

& Se despide el alférez de caballería don Salvador Gallo, para Granada.

& Ha llegado el comandante médico don Benito Colino, de Baños de Montemayor, y el capitán de Sagunto don Francisco Morales, de Espeja.

& Se ha encargado del mando de la Remonta, el teniente coronel don Ricardo Torres Linares.

& Ha sido designado médico de observación de la Comisión mixta de Recubrimiento, el capitán don José Torres Pérez.

GOBIERNO CIVIL

Por orden del ministro de la Gobernación se ha hecho cargo del mundo de la provincia el presidente de la Audiencia don José Villalba Martos.

* En Pueblo Nuevo han llegado a un acuerdo patronos y obreros en lo relativo á la jornada mercantil.

* Se ha pasaportado para Francia á don Enrique del Castillo y Romero y su esposa, y don Julián Ruiz Martín y señora.

* El Ayuntamiento de Almedinilla solicita excepción de subasta para contratar el alumbrado público de aquel pueblo.

* La Diputación provincial remitió instancia al Ministro de la Gobernación solicitando autorización para conceder a el Ayuntamiento de esta capital la sesión á la vía pública de la parte de la Casa de Sacerdote. Hospicio á que afecta el trazado de la calle Reyes Católicos en su enlace con la Plaza de Colón.

* Se han expedido licencias de caza á don Francisco M. Galíteo Piedras, don Pedro Serrano Roldán, don Rafael Benítez Cubero, de Carbajal; don Felipe Álvarez Jiménez, don Daniel Gáñez Monterroso, de Granadilla; don Antonio González Serrano, de Nueva Carteya; don Salvador Cubero Lucena, don José Casado Lozano y don Vicente Cesado, de Baena.

INSTRUCCIÓN PÚBLICA

En Santa Cruz del Retamar (Toledo) ha fallecido el maestro sustituto que fué de Torrecampo don Ambrosio García Gómez.

= La Inspección reclama del alcalde de Adamuz que realice las gestiones necesarias para procurar locales a las dos escuelas de niñas, que han quedado clausuradas.

= Se autoriza el traslado de la 2.ª escuela de niñas de Calle de las Torres, á la casa n.º 22 de la calle Plaza.

Queremos que los pecados franceses son pecados de amor. Los nuestros, jajá, son de inconsciencia. Inconscientemente se nos va la pluma y la lengua, olvidando que «vox missa nescit reveri» y así damos argumentos poderosos a nuestros adversarios.

No de otro modo se han forjado todas las negras leyendas antiespañolas. Con recortes de periódicos, de libros ó de discursos españoles se trajeron casi siempre. Con esas alas voló la difamación hispana por el mundo, acogida cordialmente por todos aquellos que sintieron el peso de nuestra espada ó la luz orgullosa de nuestras glorias.

Cuando el conde de Romanones declaraba hace unos años que tanto todo y sobre todo estaba para él la amistad con Francia; y cuando el diario oficial del conde de Romanones, para halgar á la nación victoriosa, ponderaba la cuantía y el valor extraordinario de los intereses franceses en Tánger, no pensaba seguramente que muy pronto habrían de esgrimirse tales estíos como armas fatales contra las justificadas aspiraciones y los legítimos intereses de España.

Inconsciencia, liviandad espiritual, espíritu angélico, cas desnacionaizado, he ahí la culpa del mayor número de nuestros políticos de la izquierda. Es necesario cambiar de sistema, rectificándolo radicalmente;

Puente Jenil

GRATA VISITA

Todo lo que significa unión, penetración de unos pueblos con otros; todo cuanto tiende á dar a conocer la vida espiritual y el desarrollo material entre regiones vecinas; todo, en fin, cuanto redunde en una más íntima comunión de ideas entre los hombres, viene a traducirse, como último resultado, en el engrandecimiento de la madre Patria, por los estimados y nuevos horizontes que brotan en el corazón y se abren en la mente.

A la manera que el más prevenido conocimiento en el individuo es conocerse íntimamente á sí mismo y también de igual modo reporta grandes ventajas á los pueblos la difusión de ideas e impresiones, a cuyo influjo ese por fuerza el velo del oscurantismo y el tercio egipcio, que ocultan los deseos de la colectividad.

Me ha sugerido estas consideraciones la visita con que el domingo próximo pasada se ha visto honrado este pueblo.

En un autobús de los del servicio público en esa capital, llegó á ésta a los nueve del oido día un grupo de cordobeses, compuesto de treinta individuos, que con carácter particular y en su deseo de conocer la población, venían á pasar unas horas entre nosotros.

A su llegada se encontraron con un suculento desayuno, que por personas concededoras de tal visita se había preparado en los salones altos del Circulo Mercantil, procediendo después a visitar el Ayuntamiento, donde nuestro celoso alcalde tuvo ocasión de saludarlos, ofreciéndose á ellos, como lo efectuó, para enseñarles los establecimientos feriales, grupos escolares, algunas fábricas, establecimientos de comercio, bodegas, etc.; todo, en fin, cuanto les permitía el tiempo y el calor. Más no terminó aquí el programa, pues su número más atractivo tuvo lugar en la huerta denominada «La Barca», pacífico y encantador jardín que forma parte de las innumerables huertas que se extienden por el deheso valle que riega el Jenil.

Al final se sirvió una riquísima paella, de la que hubo quien repitió hasta siete veces, (dicho sea en honor del cocinero); y entonados por el genial vino de esta tierra, llegó á desbordarse el entusiasmo y la locuacidad, que se tradujo en sentidos discursos de afecto.

Durante la comida interpretó numerosas y encogidas piezas la banda de música, terminando con los misereres y diana de nuestra célebre Señora Santa.

Seis de descanso la constitución de una sociedad, cuya finalidad principal fué el cultivo de relaciones con otros pueblos y la organización de excursiones á estilo de la narrada.

LETRES DE LUTO

Ha dejado de existir en un sanatorio de la ciudad de Granada, donde se encontraba atendiendo á su querida salud, la señora doña Josefa Carvajal y Pérez de Siles.

La fluida por la acrisolada piedad cristiana y excelentes cualidades suyo captaron las simpatías de todos.

Las clases menesterosas, de quienes era inmensable bienhechora, pierden en ella una madre.

El sábado pasado se celebraron solemnísimas horas fúnebres por su eterno descanso en la Parroquia de Nuestra Señora de la Purificación con asistencia de todo el clero y Comunidad de P. P. Francisco Serrano.

Que Dios Nuestro Señor haya acogido en su seno á la que en esta vida enguje tantas lágrimas.

GULTOS

En la hermosa Iglesia del Hospital se está celebrando en honor de Nuestra Señora de los Ángeles un solemne triduo, concelebrado por su devoto don Angel Melgar Guerra.

Un coro de afinadas voces de señoritas da realce á estos cultos.—M. LORFÉAN.

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

</div

GRANADA OCASIÓN

Hasta el día hasta el 25 de Agosto próximo y como fin de temporada se hace el 25 por 100 de descuento en todos los artículos en las ventas de inmediato envío.

Nicolás Quirao - Duque Hornachuelos, 2

De Deedad

Mañana, Viernes, Señora de los Ángeles, son las fiestas de las señoras y señores López Alvear, Carbonell de Fuenmayor, Dña. Merino, Fernández Morcín de Salas, Muriel viuda de Barazán, Courtney, Daqueta de Talaván, Jiménez de la Graza, López de Carrizosa y Martínez, Barrio, Riebós Alcaraz, Reinares de Torres, Maestrazgo, Hernández Zurbano Henchalba, y Algaba Gómez.

También lo son de los señores Sáenz Varela, Pablos Barbado, M. Rubio Castillejo, Cárdenas Gómez, Sisternes Moreno, Ortega Trillo, Avilés, Vigueras Eijo, Avilés Belgrado, Molles Antequera, Rodríguez Sánchez, Barrio, Etayo Izquierdo de la Torre y del Ferro, Reinares Fernández, Méndez Hidalgo, Gáratez Pérez y Teza Martín.

—Anoché marché a Alcalá al cajero de aquella Subsede del Banco de España don Asturio González Peñacarrera, estimado amigo nuestro.

—Anoché pasé por Córdoba el director de «O. a. el Laberinto» don Edmundo Meléndez, que va a asistir al tercer congreso católico interdiocesano que se celebrará en Constantina.

—Nueva la representación de la presencia católica española. Fué saludada por representación del DEFENSOR, quedando en gran estima al preclaro sacerdote y periodista.

—Anoche regresó de Ronda el M. I. Sr. D. Juan E. Seco de Herrera, cónclito magistral.

—Esta madrugada salieron en su automóvil para su acostumbrada excursión veranega nuestros distinguidos amigos don Obdulio Baca, su digna esposa doña María Llera y sus encantadoras sobrinas Amelia y María Llera. Ven a Granada y Motril y luego a Málaga, Algeciras, Gibraltar, Cádiz, Jerez y Huelva. Les deseamos muchas felicidades.

—Para pasar la temporada veraniega marcharon a Málaga la respetable señora doña Dolores Vázquez de la Plaza viuda de López Amigo y su bella hija María Lourdes y sus nietos Enriquez Romá.

—Hoy entrégase su alma a Dios, en la madrugada temprana, el primo genito de nuestro querido amigo don Antonio A. de Morales, editor del «Diario Liberal».

Juanito Morales Olmo, fué un mu-

chacho muy estudiado y avetejado que siguiendo afección por las artes litúrgicas, dejó las libres para ayudar a su padre y desfuestró excepcionales condiciones para tan culta profesión.

Una enfermedad cruel le ha tenido pasando en estos últimos tiempos y hoy lloran sus padres y hermanos tan tristeza destrucción.

Regretamos a Dios por su alma y de todo corazón acompañaremos a los desconsolados padres en su inmenso dolor.

De Huérfana

Pagos para mañanas don José León, Señor de Valdegrales, don Francisco León, don Rafael Gómez, don Rafael Meliza, don Cristóbal Laborde, Rodríguez Hermanos, don José Borges, Depósito pagador, Regalado de carbureras.

Hotel Imperial

Mestras, 22 — Madrid

Confort completo. Aguas corrientes, calientes y frías, en todas las habitaciones. Pensión completa desde 18 pesetas.

Director propietario:

Saturnino Arenillas

Diputación Provincial

SESIÓN INAUGURAL

A las 5.45 de esta tarde abrió la sesión el gobernador civil interino señor Villalba Martínez.

Asistieron los diputados don Manuel Merino Merino, don Miguel Méndez del Real, don José Carrillo Pérez, don Luis Iglesias Vara, don Justino Gracia Casado, don Francisco Muñoz Gómez, don Guillermo Vizcaíno, don Eugenio Gilvrez, don Francisco José Escobar, don Carlos Francés, don Alejandro Méndez Ribera, don Juan Antonio Benítez Romero, don Ramón Carreras, don Pablo Muñoz, don Julio Muñoz, don Francisco Algabe, don Fabián Ruiz Maya, don Miguel Ropero Pérez, don Manuel Tíriado, don Francisco Camps, don Rafael Jiménez Amigo, don José Bañuelos Sastrelli y don José López Serrano.

Se dio lectura a la convocatoria a los artículos 45 al 62 de la ley provincial. El señor Villalba declaró abierta la sesión y el primer periodo sesional.

—Para pasar la temporada veraniega marcharon a Málaga la respetable señora doña Dolores Vázquez de la Plaza viuda de López Amigo y su bella hija María Lourdes y sus nietos Enriquez Romá.

—Hoy entrégase su alma a Dios,

en la madrugada temprana, el primo genito de nuestro querido amigo don Antonio A. de Morales, editor del «Diario Liberal».

Juanito Morales Olmo, fué un mu-

chacho muy estudiado y avetejado que siguiendo afección por las artes litúrgicas, dejó las libres para ayudar a su padre y desfuestró excepcionales condiciones para tan culta profesión.

Una enfermedad cruel le ha tenido pasando en estos últimos tiempos y hoy lloran sus padres y hermanos tan tristeza destrucción.

Regretamos a Dios por su alma y de todo corazón acompañaremos a los desconsolados padres en su inmenso dolor.

—Anoché pasé por Córdoba el di-

rector de «O. a. el Laberinto» don Edmundo Meléndez, que va a asistir al tercer congreso católico interdiocesano que se celebrará en Constantina.

—Nueva la representación de la presencia católica española. Fué saludada por representación del DEFENSOR, quedando en gran estima al preclaro sacerdote y periodista.

—Añoche regresó de Ronda el M. I. Sr. D. Juan E. Seco de Herrera, cónclito magistral.

—Esta madrugada salieron en su automóvil para su acostumbrada excursión veranega nuestros distinguidos amigos don Obdulio Baca, su digna esposa doña María Llera y sus encantadoras sobrinas Amelia y María Llera. Ven a Granada y Motril y luego a Málaga, Algeciras, Gibraltar, Cádiz, Jerez y Huelva. Les deseamos muchas felicidades.

—Para pasar la temporada veraniega marcharon a Málaga la respetable señora doña Dolores Vázquez de la Plaza viuda de López Amigo y su bella hija María Lourdes y sus nietos Enriquez Romá.

—Hoy entrégase su alma a Dios,

en la madrugada temprana, el primo genito de nuestro querido amigo don Antonio A. de Morales, editor del «Diario Liberal».

Juanito Morales Olmo, fué un mu-

La Frigorífica Cordobesa

Propiedad del Sr. Marqués de la Mota de Trejo

CORDOBA

Precio para la plaza y Exportación. Arroba, UNA peseta.

Para pedidos directamente a la fábrica.

Calle Fray Luis de Granada, sin núm. 42 Teléfono núm. 642

Carrafraca

Aguas Minerales
Sulfuroosas-Arsenicales

Especiales por sus resultados en las enfermedades de la piel y en todas las enfermedades de naturaleza: ARTRITIS, OSTEOPATÍA y ESCROFULOSIS. Corrección de las enfermedades propias de la edad (MÉTRICAS, ANEMIAS, ESTENOFÍA, etc.); NEURASTENIA, HISTERISMO y ENFERMEDADES MENTALES.

Grandes reformas en el Balneario.—Instalación balnearterapéutica completa.—Clima exquisito por estar a una altura de 700 metros sobre el nivel del mar.

Temporada oficial

1.º de Julio al 30 de Septiembre.—Billetes de ferrocarril a precios reducidos.—Omnibus automóvil en la estación de Alora (Málaga) y automóvil de lujo, para pedidos por correspondencia al Administrador del Balneario.

Médico Director: DOCTOR CASADO TORREBLANCA, profesor de la Facultad de Medicina de Granada.

Habrá automóvil y coche en la estación de Alora desde 1.º de Agosto.

Para informes al Administrador.

Don Antonio Suárez, Carrafraca (Málaga)

10-9

Telégrafo y Teléfono

De nuestro periódico en Madrid "EL MUNDO NUEVO"

MADRID EMITE LAS 2 A LAS 7 DE LA TARDE

LA BOLSA DE HOY

Comisión facultada por el Banco Hispano Americano.

Francés cambio medio 10'00

 cierre 41'10

Libras cambio medio 32'19

 cierre 32'22

Dólar 7'05

Interior 4 por 100 al contado 71'40

Interior 4 por 100 86'30

Asociación del Banco de España 536'00

Id. del Banco Hispano Americano 000'00

Id. preferentes Amecarera 00'00

Id. ordinarias Id 00'00

Id. del Banco Español del Méjico 243'50

Id. de Tabaco 242'00

Ferrocarriles del Norte de España 000'00

Id. de M. Z. y A. 000'00

POLITICA

Románones

Por informaciones particulares se sabe que se preparan operaciones militares en Marruecos.

Interrrogado el cordón de Románones por una persona amiga, que confundió con él por teléfono desde San Sebastián a Hendaya, Románones le dijo: No lo crean Vds., que yo no lo creo.

Don Molquiates

«La Verdad», de Asturias, publica un anuncio indicando que en el seno del mismo la partido reformista se elabora boleta de diputación.

Añade el citado periódico que Pedregal es miembro propicio a abandonar el partido.

Los periodistas

Se ha reunido la Asociación de la Prensa, aprobando varios asuntos reglamentarios.

Se acordó colocar lápidas conmemorativas en las casas en que murieron don Miguel Moya y Ortega Muñilla.

Se trató del desarrollo dominical y se acordó dedicar un homenaje al señor Fernández Prida, a quien los periodistas se mostraron dispuestos a exigir.

El señor Franco Rodríguez se ocupó del incidente surgido con motivo del mitin que organizó el Ateneo sobre responsabilidades, y propuso que se comunicara a las empresas que la Asociación vería con gusto que no se hicieran informaciones de actos celebrados en domingo.

El Presidente

El jefe del Gobierno conferenció con Sánchez Toor.

La visita se relaciona con trabajos de la Junta de protección a la industria nacional.

Se comprarán del tratado con Bélgica antes que se firme.

Hoy habrá Consejo de ministros y será largo.

Se tratará de asuntos conocidos. Nada de particular.

Los ministros de Fomento y del Trabajo le han visitado hoy para hablarle de asuntos que se resolverán en el Consejo.

El de Estado leerá esta tarde la memoria de Silvela, de la cual no se han sacado copias para los demás ministros por ser muy extensa.

Nos limitaremos a cambiar impresiones sobre ella.

Preguntamos al marqués de Alhucemas si el sábado había nuevo Consejo para continuar el estudio de la memoria y contestó que ya había leído esa afirmación en algún periódico, pero él no tenía pensado nada sobre el particular.

De Gobernación

En duque de Almodóvar nos ha dicho que esta mañana había leído en algunos periódicos la noticia de que había ocurrido un accidente automovilista cerca de Jatate.

La noticia debe ser inexacta por que nada se sabe de ella en la Dirección de Orden Público ni en ningún otro centro oficial.

Café y ahorcitos

En el ministerio de Hacienda han facilitado una nota ocupándose de las quejas que se producen por la venta de ahorcitos tostada y molida que se vende como café.

Algunas hay dispuestas sobre el escritorio.

Así que hay disposiciones sobre ello se renuevan las del reglamento y se consigan éstas en las establecencias del café.

Consejo

Después de las cinco y media de la tarde han quedado redadas las ministras en Coache.

Los primeros en llegar fueron Alhucemas y Villanueva.

Alhucemas repitió ante los periodistas cuanto había dicho esta mañana.

Después llegó el duque de Almodóvar y dijo que la había visitado una comisión del Centro de Húsares de Madrid, para protestar contra la campaña que se tiene haciendo al ministro, porque este no atiende los permisos para el juego.

El duque de Almodóvar repitió que era inquebrantable su propósito de no consentir que se jugara y que estudiaría otras ingentes con destino a la mendiolada.

El ministro de Marina dijo que el encero «Gatelu» había llegado a la Carraca y saldría enseñada para Huelva con objeto de asistir a las fiestas colombinas.

Alba dijo que sometería al Consejo el estudio de varios documentos.

No hablará de la memoria de Silvela, porque realmente no es una memoria sino una serie de documentos de gran interés agrupados en un escrito que por tener 300 páginas ha sido imposible copiarlo. Por eso no puedo hablar de ello.

Las responsabilidades

A las seis menos cuarto ha quedado reunida la comisión de responsabilidad.

Un miembro de la comisión dijo que terminando la reunión iba a entrar «Gatelu» habrá llegado a la Carraca y saldría enseñada para Huelva con objeto de asistir a las fiestas colombinas.

Alba dijo que sometería al Consejo el estudio de varios documentos.

No hablará de la memoria de Silvela, porque realmente no es una memoria sino una serie de documentos de gran interés agrupados en un escrito que por tener 300 páginas ha sido impos

TELEFONEMA URGENTE

La sumisión de Abd-el-Krim es un hecho

Solicita fijar su residencia en Córdoba

Los tres ideales del cabecilla merecen los siguientes:

- 1.º Recreatarse en la Mezquita y restaurar Medina Azahara.
- 2.º Beber leche de vaca de la Granja Batalia, que no la hay más pura ni mejor a ningún precio y sólo cuesta el litro 60 CENTIMOS, por mañana tarde, en calle Blanco Belmonte, núm. 30.
- 3.º Vestirse a la europea con telas de EL METRO y sus sucursales de calle San Agustín y Deanes, pues por el Sargento Bassallo conocen las costuras para caballero de esta casa, que son los N.º 1 por su RESULTADO y PRECIO BARATO.

Las familias del Ejército español cuentan con un enemigo menor y han descubierto dónde venden leche ABSOLUTAMENTE PURA y dónde pueden vestirse con ECONOMIA a precios de VERDADERA OCASIÓN.

Hay retazos baratísimos a PRECIO FIJO VERDAD o No se hacen descuentos

No hay quien venda a tan bajo precio como PEDRO G. HERRERO de Córdoba

Casa Central: Márquez de Bafueles, núm. 2 :: Sucursales: San Agustín, 44-Deanes, 29 y 31

comprendió—son palabras suyas—que era indispensable para formar cabal idea de aquel templo y arte del edilicio, hacer excavaciones en el sitio en que se sabía, casi con certeza, que había estado levantado el palacio de Medina Azzahra.

El señor Velázquez Busto inició la idea de las excavaciones y realizó las gestiones oportunas, y en 1910 comenzaron los trabajos.

De la importancia de esas excavaciones puede juzgarse por el entusiasmo que produce entre arqueólogos y artistas, y por los datos que en su monografía de Medina Azzahra y Alámizya publicó el sujeto, lo grande poco días antes de su muerte que aparecía en la «Gaceta» una disposición relativa a esas ruinas.

Al enterro de don Ricardo Velázquez han asistido numerosos académicos y personal del ministerio de Instrucción, cuyo edificio él había construido.

El cadáver ha recibido cristiana sepultura en la sacramental de San Isidro.

Deseando en paz su alma.

Barcelona

Procesado

El juez decano ha recibido un exhorto del juez del distrito del Centro de Madrid, para que sea puesto en libertad el periodista sindicalista Antoni Amado, el cual se hallaba procesado por injurias.

También se ha recibido otro exhorto del juez del Novelda, relativo a Manuel Teleno, procesado por amenazas de muerte y robo.

Imposición

En el cuartel del regimiento de artillería de Montaña y en el cuarto de estandartes, se ha sido hoy impuesta por el general de la brigada la im-

signia de la cruz roja del Mérito Militar, al comandante don Pablo Freire, al que se le concedió por servicios distinguidos en África como médico militar.

Del conflicto basenario

Esta madrugada se presentaron en el local del Sindicato libre 20 empleados del Banco Español de Crédito, que han sido despedidos, para ponerse a disposición del sindicato.

Atraco

El agente de vigilancia don Carlos Pérez Rotache, comunió haberse enterado que noche a las siete fué asaltado el garaje Ford, situado en la calle Muntaner.

Se ha podido comprobar que se presentaron siete sujetos. Dos se quedaron en la puerta y cinco entraron amañezando a los que allí se encontraban. En el dintel del garaje don José Alonso, don Luis Sánchez García, tenedor de libros, y un taxidermista que estaba de visita.

Se llevaron una cantidad que habría en la caja.

En esto llegó un chofer con su automóvil y llamó. Abrieron la puerta, le obligaron a que entrara y le robaron 125 pesetas que llevaba.

Luego los dejaron encerrados a todos y huyeron.

Huelga

Continúa la huelga de panaderos en Granollers.

El pan lo traen de los pueblos vecinos.

Póker Nacional

SORTEO DE HOY

En el sorteo celebrado hoy han obtenido premio los números siguientes:

Con 100.000 pesetas:
12.866 Barcelona, Granada, Madrid, Sevilla.

Ha fallecido hoy 1 de Agosto de 1923, a los 20 años de edad

habiéndole recibido los auxilios espirituales

EL SEÑOR

Don Juan Morales Olmo

Ha fallecido hoy 1 de Agosto de 1923, a los 20 años de edad
habiéndole recibido los auxilios espirituales

R. I. P. A.

Su Director espiritual don Miguel Blanca Morente; sus padres don Antonio Álvarez y doña Orcelia; sus hermanos don Antonio, don Manuel, don José, don Rafael, doña Mercedes, don Fernando, doña Salud, don Eduardo y don Alberto; sus primos y demás parentes, ruegan a sus amigos se sirvan encender el alma del finado a Dios Nuestro Señor y asistir al funeral que se celebrará mañana, a las ocho de la mañana, en la iglesia parroquial del Salvador y Santo Domingo de Silos (Compañía), por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

El duelo se recibe y despide en la iglesia.

No se invita particularmente.



Rogad a Dios por el alma de la señora

Doña María de los Ángeles de Alvear y Noriega

Viuda de López Amigo

Que falleció el día 19 de Noviembre de 1922
habiéndole recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

R. I. P. A.

Todas las misas que se celebren los días 1 y 2 en la Real Iglesia de San Pablo y las que se digan el día 2 en las iglesias de los Reverendos Padres Salesianos, Trinitarios, Dominicos, Capuchinos y en la parroquia de San Andrés, desde la ocho en adelante, así como el Jubileo circular que en dicho día se celebra en la misma parroquia y los cultos que hay el día 1 en la iglesia de San Pedro de Alcántara, serán aplicados por el alma de dicha señora.

Sus desconsolados hijos y demás familia suplican a sus amigos y personas piadosas la encienden a Dios y a la Santísima Virgen.

137	793	614	978	767	880	287	420	954	916	449	289	406	763
887	174	099	065	309	994	817	143	593	562	546	199	852	766
219	539	421	623	136	346	186	606	493	562	546	199	852	766
334	028	606	230	952	120	893	635	458	513	874	924	433	578
179	643	964	707	811	102	616	805	947	594	020	474	320	175
017							620	475	424	429	593	848	159
100	174	094	407	686	600	829	928	527	755	232	785	487	136
046	542	279	393	623	995	875	831	329	495	420	040	834	
027	789	303	522	630	536	967	926	248	438	637	021	559	459
180	235	384	036	461	546	727	031	863	902	156	734	913	170
925	510	329	789	670			034	823	937	127	504	307	100
164							122	716	761	353	004	246	911
188	830	474	783	570	363	775	922	215	365	438	743	722	224
332	561	023	031	737	986	150	451	932	310	897	509	605	159
959	708	740	979	501	132	471	177	191	946	630	093	040	611
812	942	116	372	318	363	608	707	669	107	463	995		
605	145	381	215	462	977	928	791	372	264	879	331	531	388
826	098	255	820	940			289	141	022	098	276	040	890
121	427	402	261	301	903	132	942	170	179	639	721	068	328
412	120	237	742	788	032	456	557	856	986	840	822	114	260
665	567	614	060	578	083	961	898	721	211	303	567	102	748
604	028	621	581	008	187	932	792	372	264	879	331	531	388
636	155	200	558				791	372	264	879	331	531	388
11.499	Valencia, Málaga, Madrid.						289	141	022	098	276	040	890
11.000:							580	119	181	881	031	589	816
732 Béjar, Santillana, La Coruña, Sevilla, Bilbao.							628	395	811	369	270	208	185
Con 10.000:							182	774	651	093	944	235	658
31.587 Barcelona, Cartagena, Málaga, Madrid, Bilbao.							013	818	152	350	743	423	908
Con 1.500:							210	195	029	096	659	883	751
6.451 Toledo, Burgos, Santa Cruz de Tenerife, Esca, Chiva, Legrejo, 2.028 Balmaseda, Madrid, Huelva, Santander, Valencia, Málaga.—34263 Barcelona, 37671 Oviedo, León, CÓRDOBA, Ronda, Málaga.—15.482 Madrid Valencia, Baza.—24.624 Terren, Barcelona, La Línea, Granada, Cádiz.—21.168 Santiago, Toledo, Avilés, Portugal.—26.623 Costa, 12741 Gerona, C.uta, Málaga, Madrid.—24.246 Madrid, Barcelona, Zaragoza, Bilbao.—24.182 Puigcerdà, Barcelona, CÓRDOBA, Bilbao, 18.867 Rom, Sevilla, Santander, Madrid.—20.456 Palma de Mallorca, Madrid, San Sebastián, Santander.—10.798 Oviedo, Barcelona, La Línea, Valencia.—4.389 C.uta, San Feliz de Llobregat, Madrid, Sevilla, Granada, Barceló.							162	855	017	400	806	519	886
1.000:							032	954	015	109	296	879	729
1.000:							783	632	410	750	459	646	991
259	593	100	369	881	275	186	651	530	043	899	561	220	663
608	309	915	246	512	429	565	258	695	601	735	261	110	877
238</													

